
春日

16～22 23～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～79 80～ 合計

男 18 13 19 30 27 28 24 10 169

女 18 12 19 32 27 29 25 19 181

合計 36 25 38 62 54 57 49 29 350

山田

16～22 23～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～79 80～ 合計

男 17 12 17 27 23 24 21 9 150

女 15 10 17 27 25 26 22 16 158

合計 32 22 34 54 48 50 43 25 308

畑

16～22 23～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～79 80～ 合計

男 1 0 1 1 1 1 1 0 6

女 0 0 1 1 1 1 1 1 6

合計 1 0 2 2 2 2 2 1 12

葉室

16～22 23～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～79 80～ 合計

男 1 1 1 2 2 2 2 1 12

女 1 1 2 2 2 2 2 1 13

合計 2 2 3 4 4 4 4 2 25

太子

16～22 23～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～79 80～ 合計

男 9 6 9 15 13 13 11 5 81

女 8 5 9 15 13 14 12 9 85

合計 17 11 18 30 26 27 23 14 166

聖和台

16～22 23～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～79 80～ 合計

男 8 5 8 12 11 11 9 4 68

女 7 5 8 12 11 11 10 7 71

合計 15 10 16 24 22 22 19 11 139

合計 1000件

アンケート送付分布（地区・年齢）
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